
 嘉義縣嘉義縣嘉義縣嘉義縣秀林秀林秀林秀林國小國小國小國小 110 學年度學年度學年度學年度校訂課程教學內容規劃表校訂課程教學內容規劃表校訂課程教學內容規劃表校訂課程教學內容規劃表 
    

    

    

年級年級年級年級    六年級 
年級年級年級年級課程課程課程課程    

主題主題主題主題名稱名稱名稱名稱    
 秀林秀林秀林秀林 Phonics    (2) 

課程課程課程課程    

設計者設計者設計者設計者    
許慈軒、吳家琪 

總節數總節數總節數總節數    

////學期學期學期學期    

((((上上上上////下下下下))))    

40/上下學期 

符合符合符合符合    

彈性彈性彈性彈性課課課課

程類型程類型程類型程類型    

 ⼞⼞⼞⼞第一類第一類第一類第一類    統整性探究課程 ⼞主題 ⼞專題 ⼞議題 
       

 ■■■■第二類第二類第二類第二類    ■■■■社團課程  ⼞技藝課程 
 
⼞⼞⼞⼞第四類第四類第四類第四類    其他其他其他其他 

學校學校學校學校    

願景願景願景願景    

    

                                        活潑活潑活潑活潑、、、、創新創新創新創新、、、、關懷情關懷情關懷情關懷情                    

    好學好學好學好學、、、、實用實用實用實用、國際觀國際觀國際觀國際觀    

    

    

與學校願景呼與學校願景呼與學校願景呼與學校願景呼

應之說明應之說明應之說明應之說明    

一、透過分組討論與實作，建立學生互相關懷、創新思考的思維。 

二、藉由多元、生活化的教學活動，讓學生在活潑的氣氛中學習。 

三、透過使用英語日常對語，培養好學精神，增強學生實用英語的能力。

四、透過英語學習，了解不同文化，培養學生的國際觀。    

總綱總綱總綱總綱    

核心素核心素核心素核心素

養養養養    

EEEE----B1B1B1B1 具備[聽、說、讀、寫、作]的基本

語文素養，並具有生活所需的基礎數理、

肢體及藝術等符號知能，能以同理心應用

在生活與人際溝通。 

EEEE----B2B2B2B2 具備科技與資訊應用的基本素養，

並理解各媒體內容的意義與影響。 

EEEE----C2C2C2C2 具備理解他人感受，樂於與人互動，

並與團隊成員合作之素養。 

課程課程課程課程    

目標目標目標目標    

一、透過教學，奠定學生具備入門的聽、說、讀、寫之英語能力，並能運

用所學進行簡易日常溝通。 

二、藉由多元網路學習媒體的使用，培養學童運用資訊科技工具的能力，

並增進英語之綜合能力。 

三、透過活動學習不同文化的特色，增進學生之國際觀。 

四、藉由小組互動活動以培養學生理解他人感受、增進團隊合作之素養。 

附件十一附件十一附件十一附件十一    



教學教學教學教學    

進度進度進度進度                                                                    

單元單元單元單元

名稱名稱名稱名稱        
連結領域連結領域連結領域連結領域((((議題議題議題議題)/)/)/)/學習表現學習表現學習表現學習表現    

自訂自訂自訂自訂    

學習內容學習內容學習內容學習內容    
學習目標學習目標學習目標學習目標    表現任務表現任務表現任務表現任務    ((((評量內容評量內容評量內容評量內容))))    

教學活動教學活動教學活動教學活動    

((((學習活動學習活動學習活動學習活動))))    
教學資源教學資源教學資源教學資源    

節節節節

數數數數    

上學期 

第第第第(1)(1)(1)(1)

週週週週    

││││    

第第第第((((5555))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀    

複習複習複習複習    

長長長長    

母母母母    

音音音音    

AAAA    

EEEE    

IIII    

OOOO    

UUUU    

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

 

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行長母

音的複習。 

 

 

 

 

 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

 

 

 

 

3. 完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

 

 

4.配合線上遊

1. 能聽辨、認讀、拼寫––––aaaa____i,i,i,i,    

----a_ya_ya_ya_y 的字音與相關長母音拼

讀單字 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫––––e_e_e_e_eeee, , , ,     

        ----eeeeeeee, , , , ----eaeaeaea 的字音與相關長母 

音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3. 能聽辨、認讀、拼寫––––i_i_i_i_eeee, , , ,     

        ----ieieieie, igh, igh, igh, igh    字音與相關長母音 

拼讀字。    

 

 

 

 

 

 

 

 

1.學生能聽辨––––a_a_a_a_iiii、、、、    
––––a_a_a_a_yyyy    的字音與字母拼
讀。    

2.學生能跟著老師讀出        
        ––––a_a_a_a_iiii、、、、––––a_a_a_a_yyyy 的字音與
相關字母拼讀。 
3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 
––––aaaa_i_i_i_i、、、、––––a_a_a_a_yyyy    發音及拼
讀方式。 

 
 
1.學生能聽辨––––eeee_e_e_e_e,,,,----eeeeeeee        

----eeeeaaaa 的字音與字母拼讀。 
2.學生能跟著老師讀出        
        ––––eeee_e_e_e_e,,,,----eeeeeeee    ----eeeeaaaa 的字音 
與相關字母拼讀。 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––e_e,e_e,e_e,e_e,    
----eeeeeeee、、、、----eeeeaaaa 發音及拼讀方
式。    

 

1.學生能聽辨––––i_e,i_e,i_e,i_e,----ieieieie,i,i,i,ighghghgh    

的字音與字母拼讀。 
2.學生能跟著老師讀出        
        ––––i_e,i_e,i_e,i_e,----ieieieie,i,i,i,ighghghgh的字音與 
相關字母拼讀。 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––i_e,i_e,i_e,i_e,    

----ieieieie,i,i,i,ighghghgh發音及拼讀方
式。    

 

第一節 
一、【暖身活動】：字音拼讀  
     約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀––––a_a_a_a_iiii、、、、––––a_a_a_a_yyyy教學】 

約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習––––a_a_a_a_iiii、、、、––––a_a_a_a_yyyy 的字音與字母拼讀單

字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第二節 
一、【暖身活動】：複習––––a_a_a_a_iiii、、、、    

––––a_a_a_a_yyyy         約 5分鐘 
 

二、【字音拼讀––––e_e,e_e,e_e,e_e,----ee ee ee ee ----eeeeaaaa 教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習––––e_e,e_e,e_e,e_e,----ee ee ee ee ----eeeeaaaa 字音與字母拼讀單

字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第三節 
一、【暖身活動】： 

複習––––e_e,e_e,e_e,e_e,----ee ee ee ee ----eeeeaaaa 
約 5 分鐘 

 
二、【字音拼讀––––i_e,i_e,i_e,i_e,----ieieieie,i,i,i,ighghghgh教學】 

約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習––––i_e,i_e,i_e,i_e,----ieieieie,i,i,i,ighghghgh字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：長母

音複習影片 

(1) 

https://www.youtube.com/

watch?v=qsa6zCZyPH4 

(2) 

https://www.youtube.co

m/watch?v=gp1UmVSlLJ4 
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戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 

 

 

5.聽辨、認

讀、拼寫––––

u_eu_eu_eu_e, , , , ----ueueueue 的

字音與相關

長母音拼 

        讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 能聽辨、認讀、拼寫––––o_e,o_e,o_e,o_e,    

            ----oe,oe,oe,oe,----oooowwww 字音與相關長母 

   音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

5. 能聽辨、認讀、拼寫––––uuuu_e_e_e_e, , , ,     

                ----ueueueue,,,,----uuuuiiii 的字音與相關長母 

音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
1.學生能聽辨––––oooo_e_e_e_e,,,,    

        ----oeoeoeoe,,,,----oooowwww 的字音與字 
  母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出        
        ––––oooo_e_e_e_e,,,,----oe,oe,oe,oe,----oooowwww 的字音 
與相關字母拼讀。 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––oooo_e_e_e_e,,,,    
        ----oe,oe,oe,oe,----oooowwww 發音及拼讀
方式。    

 

 
1.學生能聽辨––––uuuu_e_e_e_e,,,,----ueueueue        
-ui 的字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出        
        ––––u_e, u_e, u_e, u_e, ----ueueueue,,,,----uiuiuiui 的字音 
與相關字母拼讀。 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––u_e, u_e, u_e, u_e, 
----ueueueue,,,,----uiuiuiui    發音及拼讀方
式。    

 

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第四節 
一、【暖身活動】：複習––––i_e,i_e,i_e,i_e,    

----ieieieie,i,i,i,ighghghgh 約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀––––o_e,o_e,o_e,o_e,----oe,oe,oe,oe,----oooowwww 教學】約 

20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習––––oooo_e_e_e_e,,,,----oe,oe,oe,oe,----oooowwww 字音與字母拼讀

單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第五節 
一、【暖身活動】： 

複習––––oooo_e_e_e_e,,,,----oe,oe,oe,oe,----oooowwww    
      約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀––––u_e, u_e, u_e, u_e, ----ue,ue,ue,ue,----uiuiuiui 教學】 
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ––––u_e,u_e,u_e,u_e,----ue,ue,ue,ue,----uiuiuiui 的字音與字母

拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第第第第(6(6(6(6))))

週週週週    

││││    

第第第第(8(8(8(8))))

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

子子子子    

音音音音    

––––yyyy    

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

音的複習。 

 

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫––––yyyy, , , ,     

            ----        yyyy 字音與拼讀單字。 

 

 

 

 
1.學生能聽辨––––yyyy, , , ,         ----        yyyy    
字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出        
        ––––yyyy, , , ,     ----        yyyy的字音與相 
關字母拼讀。 

3.能依老師說明及影片的 

第一節 
一、【暖身活動】：字音拼讀  
     約 5分鐘 
 
二、【拼讀––––yyyy, , , ,     ----        yyyy教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習––––yyyy,,,,    ----        yyyy 的字音與字母拼讀單字。 

 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 
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週週週週        ----        yyyy    2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

 

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 

 

 

 
 

2. 能聽辨、認讀、拼寫––––yyyy, , , ,     

    ----        yyyy 的字音與子音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

3. 能聽辨、認讀、拼寫––––y,y,y,y,    
        ----        yyyy 字音與複合子音拼 

        讀字的差異。    

 

 

 

 

 

 

 

 

  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 
 
 
 

 
5.能透過遊戲複習––––yyyy, , , ,     

    ----        yyyy    發音及拼讀方式    
1.學生能聽辨––––yyyy, , , ,     ----        yyyy        
的字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出        
        ––––yyyy, , , ,     ----        yyyy的字音與相關 
字母拼讀。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––y, y, y, y,     
    ----        yyyy 發音及拼讀方式。    

 

1.學生能聽辨––––y,y,y,y,    
        ----        yyyy    的字音與字 
母拼讀。    

2.學生能分辨––––y, y, y, y,     ----        yyyy 
的字音的區別。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––y, y, y, y,     
    ----        yyyy    發音。    

 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第二節 
一、【暖身活動】： 

複習––––y, y, y, y,     ----        yyyy 約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀––––y, y, y, y,     ----        yyyy 教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習––––yyyy, , , ,     ----        yyyy 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第三節 
一、【暖身活動】： 

複習––––y, y, y, y,     ----        yyyy    約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀––––y, y, y, y,     ----        yyyy】 

約 20 分鐘 
A. Let’s Make Phonics Clear 
學習––––chchchch,,,,----tch,tch,tch,tch,----shshshsh 字音與字母拼讀單

字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：複盒

子音複習影片 

(1) 

https://www.youtube.co

m/watch?v=yzJrZ9PYecA 

(2) 

https://www.youtube.co

m/watch?v=J68y5AewW_s&

list=PLDrTATEEK78ysnR2

6XUaapYVSk0kLaiL7&inde

x=4 

 

第第第第(9(9(9(9))))

週週週週    

││││    

第第第第((((11111111))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

雙雙雙雙    

母母母母    

音音音音    

ooooiiii    

oyoyoyoy 

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

子音的複習。 

 

 

 

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 oi, oyoi, oyoi, oyoi, oy

字音與複合子音拼讀單字。 

 

 

 

 

 

 

1.學生能聽辨 oioioioi的字 
音與字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出        
    oioioioi的字音與相關字 
  母拼讀。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 oioioioi        

第一節 
一、【暖身活動】：字音拼讀  
     約 5分鐘 
 
二、【拼讀 oioioioi教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 oioioioi    的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

3 

http://www.kizclub.com/
https://wordwall.net/
https://www.youtube.co
https://www.youtube.co
http://www.kizclub.com/


 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

 

 

 

 

3. 完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 
 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 oyoyoyoy,,,,    

            oyoyoyoy 的字音與複合子音拼讀 

        字。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. 能聽辨、認讀、拼寫 oi, oi, oi, oi,     

oyoyoyoy 字音與複合子音拼讀字的

差異。 

 

 

 

 

 

 

4.能順暢透過遊戲進行學習。    

 

        發音及拼讀方式。 

 

 

1.學生能聽辨 oyoyoyoy字 
音與字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出        
        oyoyoyoy字音與相關字 
  母拼讀。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 
5.能透過遊戲複習 oyoyoyoy發

音及拼讀方式。    

 

 

1.學生能聽辨 oi, oyoi, oyoi, oyoi, oy字音
與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出        
        oi, oyoi, oyoi, oyoi, oy字音與相 
關字母拼讀。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 oi, oi, oi, oi,     

oyoyoyoy    發音及拼讀方式。 

三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第二節 
一、【暖身活動】：複習 oioioioi    
       約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 oyoyoyoy教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 oyoyoyoy 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第三節 
一、【暖身活動】： 

複習 oi, oyoi, oyoi, oyoi, oy    約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 oi, oyoi, oyoi, oyoi, oy】 

約 20 分鐘 
A. Let’s Make Phonics Clear 
學習 oi, oyoi, oyoi, oyoi, oy 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

vowels.htm 

6.網路影片：複合

子 音 複 習 影 片

https://www.youtube.com/

watch?v=qsa6zCZyPH4 

第第第第((((11112222))))

週週週週    

││││    

第第第第((((11114444))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

雙雙雙雙    

母母母母    

音音音音    

ouououou    

    owowowow    

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

子音的複習。 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 ou,ou,ou,ou,    
    owowowow 字音與複合子音拼讀 

單字。 

 

 

 

 

 
 

 
1.學生能聽辨 ouououou 字音與 
字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出 ouououou    
的字音與相關字母拼
讀。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ouououou    
發音及拼讀方式。 

第一節 
一、【暖身活動】：字音拼讀  
     約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 ouououou教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

 學習 ouououou 的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：複合 

3 
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https://wordwall.net/
https://www.youtube.com/


能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

新字彙的拼讀

上。 

 

 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 owowowow 字 

音與複合子音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 能聽辨、認讀、拼寫 ou,ou,ou,ou,    
    owowowow 字音與複合子音拼讀字的差

異。 

 

 
 
 

1.學生能聽辨 owowowow 字音與 
字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出 owowowow    
的字音與相關字母拼
讀。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 owowowow 發 
音及拼讀方式。    

 

 

1.學生能聽辨 ou, owou, owou, owou, ow 字音 

與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀 

ou, owu, owu, owu, ow 字音與相關字母 

拼讀。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ou, owou, owou, owou, ow    
發音及拼讀方式。    

 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第二節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
      複習 owowowow  
        
二、【字音拼讀 owowowow教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 owowowow 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第三節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
     複習 ou,ou,ou,ou,與 owowowow        
 
二、【字音拼讀 ou,owou,owou,owou,ow】 

約 20 分鐘 
A. Let’s Make Phonics Clear 
學習 ou, owou, owou, owou, ow 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

 A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

  子音複習影片 

(1)有聲、無聲 th 

https://www.youtube.com/

watch?v=XUKwur55sW4 

(2)無聲、無聲 th 

https://www.youtube.com/

watch?v=tmFQPbI3mWc 

第第第第((((11115555))))

週週週週    

││││    

第第第第((((11117777))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

母母母母 

音音音音 

r 

字字字字 

群群群群 

ar 

or 

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

子音的複習。 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 ar 

or 字音與特殊子音拼讀

單字 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.學生能聽辨 ar 字音與 
字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 ar
的字音與相關字母拼
讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ar 發 
音及拼讀方式。    

 

 

第一節 
一、【暖身活動】：拼讀複習 

ou, owou, owou, owou, ow  約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 ar教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ar    的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：特殊

變 音 複 習 影 片

3 
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能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 or 字
音與特殊子音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 能聽辨、認讀、拼寫 ar 

or 字音與特殊子音拼讀字的

差異。 

 

 

1.學生能聽辨 or 字音與 
字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 or    
字音與相關字母拼讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 or 發 
音及拼讀方式。    

 

 

1.學生能聽辨 ar,or 字音 

與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 ar 

or 字音與相關字母拼 
讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ar 

or 發音及拼讀方式。    
    

 

 

第二節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
     複習 ar  
        
二、【字音拼讀 or教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 or 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第三節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
     複習 ar,or 
 
二、【字音拼讀 ar,or 教學】 

約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ar,or 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

https://www.youtube.com/

watch?v=sOzPRhoa_BY 

 

第第第第((((11118888))))

週週週週    

││││    

第第第第((((20202020))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

母母母母 

音音音音 

r 

字字字字 

群群群群 

ir 

ur 

 

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

音的複習。 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 ir 字音

與特殊子音拼讀單字 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
1.學生能聽辨 ir 字音與 

字母拼讀。 
2.學生能跟著老師讀出 ir
的字音與相關字母拼
讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ir 發 
音及拼讀方式。    

 

 

第一節 
一、【暖身活動】：拼讀複習 

ar,or  約 5分鐘 

 
二、【字音拼讀 ir 教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ir    的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：特殊

變 音 複 習 影 片

https://www.youtube.com/

3 

https://www.youtube.com/
http://www.kizclub.com/
https://wordwall.net/
https://www.youtube.com/


第第第第(1)(1)(1)(1)

週週週週    

││││    

第第第第((((5555))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀    

複習複習複習複習        

––––yyyy    

    ----        yyyy    

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行長母

音的複習。 

 

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫––––yyyy,,,,    

    ----        yyyy 的字音與相關長母音

拼讀單字 

 

 

 

1.學生能聽辨––––yyyy,,,,    ----        yyyy    的 

字音與字母拼讀。    
2.學生能跟著老師讀出    

––––yyyy,,,,    ----        yyyy的字音與相關
字母拼讀。 

3.能依老師說明完成學習 

第一節 
一、【暖身活動】：長母拼讀  
     約 5分鐘 

二、【字音拼讀––––yyyy,,,,    ----        yyyy教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習––––yyyy,,,,    ----        yyyy 的字音與字母拼讀單字。 

 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 
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    規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 ur 字音

與特殊子音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 能聽辨、認讀、拼寫 ir,ur 字

音與特殊子音拼讀字的差異。 

 

1.學生能聽辨 ur 字音與 
字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 ur    
字音與相關字母拼讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ur 發 
音及拼讀方式。    

 

 

 

 

 

 

1.學生能聽辨 ir,ur 字音 
與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 
ir,ur字音與相關字母拼
讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ir,ur
發 
音及拼讀方式。    
    

 

 

第二節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 

     複習 ir  
        

二、【字音拼讀 ur 教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ur 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第三節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 

     複習 ir,ur 
        

二、【字音拼讀 ir,ur 教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ir,ur 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

watch?v=sOzPRhoa_BY 

 

教學教學教學教學    

進度進度進度進度                                                                    

單元單元單元單元

名稱名稱名稱名稱        
連結領域連結領域連結領域連結領域((((議題議題議題議題)/)/)/)/學習表現學習表現學習表現學習表現    

自訂自訂自訂自訂    

學習內容學習內容學習內容學習內容    
學習目標學習目標學習目標學習目標    表現任務表現任務表現任務表現任務    ((((評量內容評量內容評量內容評量內容))))    

教學活動教學活動教學活動教學活動    

((((學習活動學習活動學習活動學習活動))))    
教學資源教學資源教學資源教學資源    

節節節節

數數數數    

下學期 

https://wordwall.net/


ooooiiii    

oyoyoyoy    

ouououou    

    owowowow    

ar 

or 

ir 

ur 

    

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

 

 

 

 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

 

 

 

 

3. 完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

 

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 ooooiiii    
oyoyoyoy 的字音與相關長母音拼 

        讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3. 能聽辨、認讀、拼寫 ou, owou, owou, owou, ow    

字音與相關長母音拼讀字。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 能聽辨、認讀、拼寫 ar,or 

   字音與相關長母音拼讀字。 

 

 

單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––yyyy,,,,    

    ----        yyyy    發音及拼讀方 
式。 

 
 
 

1.學生能聽辨 ooooi,oyi,oyi,oyi,oy 的字

音與字母拼讀。 
2.學生能跟著老師讀出        

    oi,oyoi,oyoi,oyoi,oy 的字音與相關字

母拼讀。 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ooooi,oyi,oyi,oyi,oy
發音及拼讀方式。    

  

 

1.學生能聽辨 ou, owou, owou, owou, ow    
的字音與字母拼讀。 
2.學生能跟著老師讀出    

ou,owou,owou,owou,ow 的字音與相關字
母拼讀。 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ou, owou, owou, owou, ow
發音及拼讀方式。    

 
 
 
 
1.學生能聽辨 ar,or        
的字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出        
        ar,or 的字音與相 
關字母拼讀。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第二節 
一、【暖身活動】：複習––––yyyy,,,,    

    ----        yyyy        約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 ooooi,oyi,oyi,oyi,oy教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ooooi,oyi,oyi,oyi,oy 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第三節 
一、【暖身活動】：複習 ooooi,oyi,oyi,oyi,oy 

約 5 分鐘 
 
二、【字音拼讀 ou, owou, owou, owou, ow教學】 

約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ou, owou, owou, owou, ow 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第四節 
一、【暖身活動】：複習 ou,ou,ou,ou,    owowowow 約

5分鐘 
 
二、【字音拼讀 ar,or 教學】約 20 

分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ar,or 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

5.網路影片：5分鐘

學會長母音複習

影片 

(1) 

https://www.youtube.com/

watch?v=qsa6zCZyPH4 

(2) 

https://www.youtube.co

m/watch?v=gp1UmVSlLJ4 

 

https://www.youtube.co
https://www.youtube.com/
http://www.kizclub.com/


 

5.聽辨、認

讀、拼寫––––

u_eu_eu_eu_e, , , , ----ueueueue 的

字音與相關

長母音拼 

        讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

5. 能聽辨、認讀、拼寫 ir,ur 
    的字音與相關長母音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習––––o_e, o_e, o_e, o_e, 
----oe oe oe oe 發音及拼讀方式。    

 

 

 
1.學生能聽辨 ir,ur        
的字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 ir 
ur 的字音與相關字母拼
讀。 

3.能依老師說明完成學習 
單。 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ir,ur
發音及拼讀方式。    

 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第五節 
一、【暖身活動】：複習 ar,or    
      約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 ir,ur教學】    
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ir,ur 的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第第第第(6(6(6(6))))

週週週週    

││││    

第第第第(8(8(8(8))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

不不不不    

發發發發    

音音音音    

子子子子    

音音音音    

knknknkn    

wwwwrrrr    

----mbmbmbmb    

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

音的複習。 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 knknknkn 字音

與複合子音拼讀單 

        字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 wrwrwrwr 的字

音與複合子音拼讀字。 

 

 

 

 

 
1.學生能聽辨knknknkn字音與字

母拼讀。 
2.學生能跟著老師讀出        
        knknknkn 的字音與相 
關字母拼讀。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 
 
 
 
 

5.能透過遊戲複習knknknkn發音
及拼讀方式    
1.學生能聽辨 wrwrwrwr    
的字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出        
        wrwrwrwr 的字音與相關字母 
拼讀。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 

第一節 
一、【暖身活動】：字音拼讀  
     約 5分鐘 
 
二、【拼讀 knknknkn教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 knknknkn 的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第二節 
一、【暖身活動】：複習 knknknkn 約 5
分鐘 
 
二、【字音拼讀 wrwrwrwr教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 wrwrwrwr 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：自然

發音 phonics L-6

雙母音及複合母

音。只用 6 句話，

學會 8個複合母音 

https://youtu.be

/84MTHpCvEA4 

3 

https://youtu.be
http://www.kizclub.com/
https://wordwall.net/


 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

 

 

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 
 

 

 

3. 能聽辨、認讀、拼寫----mbmbmbmb 字

音與複合子音拼讀字的差異。    

 

 

 

 

 

 

 

 

4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習wrwrwrwr發音
及拼讀方式。    

 

1.學生能聽辨----mbmbmbmb 的字音
與字母拼讀。    
2.學生能分辨----mbmbmbmb 的字音
的區別。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習----mbmbmbmb 發
音.     

 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第三節 
一、【暖身活動】： 

複習 wrwrwrwr 約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀----mbmbmbmb】 

約 20 分鐘 
A. Let’s Make Phonics Clear 
學習----mbmbmbmb 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第第第第(9(9(9(9))))

週週週週    

││││    

第第第第((((11110000))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

複複複複    

合合合合    

子子子子    

音音音音    

ngngngng    

nknknknk 

語文領域­英語文 
1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 
2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

子音的複習。 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

3. 完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 uiuiuiui----字 

  音與複合子音拼讀單字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 nknknknk 的字

音與複合子音拼讀 

        字。 

 

3. 能聽辨、認讀、拼寫 ng,ng,ng,ng,    

nknknknk 字音與複合子音拼 

        讀字的差異。 

 

 

 

4.能順暢透過遊戲進行學習。 

1.學生能聽辨 ngngngng    的字 
音與字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出        
        ngngngng 的字音與相關字 
  母拼讀。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 ngngngng    
        發音及拼讀方式。 

 

 

1.學生能聽辨 nknknknk 字 
音與字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出        
        nknknknk 字音與相關字 
  母拼讀。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 nknknknk    發
音及拼讀方式。 
 

第一節 
一、【暖身活動】：字音拼讀  
     約 5分鐘 
 
二、【拼讀 ngngngng 教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 ngngngng 的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第二節 
一、【暖身活動】：複習 ngngngng 
       約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 nknknknk教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 nknknknk 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

5.網路影片：複合

子 音 複 習 影 片

https://www.youtube.com/

watch?v=qsa6zCZyPH4 
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第第第第((((11111111))))

週週週週    

││││    

第第第第((((11113333))))

週週週週    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

複複複複    

合合合合    

子子子子    

音音音音    

blblblbl    

plplplpl    

clclclcl    

glglglgl    

        

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

子音的複習。 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

 

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 bl,bl,bl,bl,    
plplplpl 字音與複合子音拼讀單字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 cl,cl,cl,cl,    

glglglgl 字音與複合子音拼讀 

        字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. 能聽辨、認讀、拼寫有聲有聲有聲有聲 thththth----

與無聲無聲無聲無聲 tttthhhh----,,,,字音與複合子音拼

讀字的差異。 

 

 

1.學生能聽辨 bl,plbl,plbl,plbl,pl 字 
音與字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出 blblblbl    
plplplpl 的字音與相關字    

  母拼讀。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 bl,plbl,plbl,plbl,pl    

發音及拼讀方式。    

 

1.學生能聽辨 cl,glcl,glcl,glcl,gl 字 

音與字母拼讀。    

2.學生能跟著老師讀出 clclclcl    

glglglgl 的字音與相關字    
  母拼讀。 
3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 cl,glcl,glcl,glcl,gl
發音及拼讀方式。    

 

1.學生能聽辨 bl,plbl,plbl,plbl,pl,,,,cl,cl,cl,cl,    
glglglgl 字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 blblblbl    
,pl,pl,pl,pl,,,,cl,glcl,glcl,glcl,gl 字音與相    
關字母拼讀。 

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 bl,bl,bl,bl,    
plplplpl,,,,cl,glcl,glcl,glcl,gl 發音及拼讀方 
式。    

 

第一節 
一、【暖身活動】：字音拼讀  
     約 5分鐘 
 

二、【字音拼讀 bl,plbl,plbl,plbl,pl 教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 bl,plbl,plbl,plbl,pl 的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第二節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
      複習 bl,plbl,plbl,plbl,pl 
        
二、【字音拼讀 cl,glcl,glcl,glcl,gl教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 cl,glcl,glcl,glcl,gl 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第三節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
     複習 bl,pl,cl,glbl,pl,cl,glbl,pl,cl,glbl,pl,cl,gl    
 
二、【字音拼讀 bl,pl,cl,glbl,pl,cl,glbl,pl,cl,glbl,pl,cl,gl】 

約 20 分鐘 
A. Let’s Make Phonics Clear 
學習 bl,plbl,plbl,plbl,pl,,,,cl,glcl,glcl,glcl,gl 字音與字母拼讀單

字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

 A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：複合 

  子音複習影片 

https://youtu.be/1EC_zwyg

E7k 
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第第第第((((11114444))))
字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

語文領域­英語文 
 

1.配合英語課

本第五冊課前

1. 能聽辨、認讀、拼寫 fr 
gr 字音與特殊子音拼讀單字 

1.學生能聽辨 fr,gr 字音

與字母拼讀。 

第一節 
一、【暖身活動】： 

拼讀複習 bl,pl,cl,glbl,pl,cl,glbl,pl,cl,glbl,pl,cl,gl  

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 3 

https://youtu.be/1EC_zwyg
http://www.kizclub.com/
https://wordwall.net/


週週週週    

││││    

第第第第((((11116666))))

週週週週    

子子子子    

音音音音    

fr 

gr 

dr 

tr 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

拼讀進行複合

子音的複習。 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 dr,tr

字音與特殊子音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. 能聽辨、認讀、拼寫 fr,gr 

dr,tr 字音與特殊子音拼讀

字的差異。 

 

2.學生能跟著老師讀出
fr,gr 的字音與相關字
母拼讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 fr,gr 
發音及拼讀方式。    

 

 

1.學生能聽辨 dr,tr 字音 
與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 
dr,tr 字音與相關字母
拼讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 dr,tr 
發音及拼讀方式。    

 

1.學生能聽辨 fr,gr,dr, 
tr 字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 
fr,gr,dr,tr 字音與相
關字母拼讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 cycycycy 發 
音及拼讀方式。    
    

 

     約 5分鐘 
 
二、【字音拼讀 fr,gr教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 fr,gr 的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第二節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
     複習 fr,gr 
        
二、【字音拼讀 dr,tr教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 dr,tr 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第三節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 
     複習 fr,gr,dr,tr 
 
二、【字音拼讀 fr,gr,dr,tr教學】 

約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 fr,gr,dr,tr 字音與字母拼讀單

字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：c的特

殊唸法 

https://youtu

.be/im_6wxIL1

oA 

第第第第((((11117777))))

週週週週    

││││    

字音字音字音字音

拼讀拼讀拼讀拼讀        

子子子子    

語文領域­英語文 
 

1111----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能聽辨英語的子音、母音

1.配合英語課

本第五冊課前

拼讀進行複合

音的複習。 

 

1. 能聽辨、認讀、拼寫 sw, 
sp 字音與特殊子音拼讀單字 

 

 

1.學生能聽辨 sw,sp 字音 

與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出

第一節 
一、【暖身活動】： 

拼讀複習 fr,gr,dr,tr 
     約 5分鐘 

 

1.電腦  

2.字母拼讀字卡 

3.Wordwall 遊戲模

板套用軟體 
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https://youtu
http://www.kizclub.com/
https://wordwall.net/


第第第第((((20202020))))

週週週週    

音音音音    

sw 

sp 

sk 

st    

及其不同的組合。 
 

2222----ⅢⅢⅢⅢ----1 1 1 1     

能唸出英語的語音。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----9999        

能運用所學的字母拼讀

規則讀出英文字詞。 

 

5555----ⅢⅢⅢⅢ----10 10 10 10     

能運用所學的字母拼讀

規則拼寫英文字詞。 

 

6666----ⅢⅢⅢⅢ----2 2 2 2     

樂於參與課堂中各類練

習活動，不畏犯錯。 

 

 

 

2.能找出相同

發音的拼讀字

並成功應用在

新字彙的拼讀

上。 

 

3.完成字音拼

讀 學 習 單

(Kizclub)以及

課本習作的練

習。 

  

 

 

4.配合線上遊

戲設計應用程

式 Wordwall 來

增強拼讀的學

習。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

2. 能聽辨、認讀、拼寫 sk, 

st 字音與特殊子音拼讀字。 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. 能聽辨、認讀、拼寫 gggg 子音子音子音子音, , , ,     

        gygygygy 字音與特殊子音拼讀字的 

  差異。 

 

sw,sp 的字音與相關字
母拼讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 sw,sp 
發音及拼讀方式。    

 

 

1.學生能聽辨 sk,st 字音 

與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出 sk 
st 字音與相關字母拼
讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 sk,st 
發音及拼讀方式。    

 

1.學生能聽辨 sw,sp, sk, 
st 字音與字母拼讀。 

2.學生能跟著老師讀出
sw,sp, sk,st 字音與相 
關字母拼讀。    

3.能依老師說明及影片的 
  複習完成學習單。 
4.能積極參與 Wordwall 
的遊戲。 

5.能透過遊戲複習 sw,sp, 
 sk,st 發音及拼讀方式。    

    

 

二、【字音拼讀 sw,sp教學】  
     約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 sw,sp 的字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

 

第二節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 

     複習 sw,sp  
        

二、【字音拼讀 sk,st教學】   
      約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 sk,st 字音與字母拼讀單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第三節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 

     複習 sk,st  
        

二、【字音拼讀 sw,sp, sk, 

st教學】    約 20 分鐘 
A. Sound It Out 

學習 sw,sp, sk,st 字音與字母拼讀

單字。 

B. Listen, Circle, and Copy 

教師播放 CD 或是輔助發音網站，請學

生依照聽到的字音，圈選正確答案 。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 進行 Wordwall 的遊戲 

 B. 發下學習單作業 

第四節 
一、【暖身活動】：約 5分鐘 

https://wordwall.net/ 

4.Kizclub 學習資 

源(學習單來源) 

http://www.kizclub.com/

vowels.htm 

6.網路影片：特殊

變音複習影片英語

單字達人拼讀故事

_A8:c,g遇到i美女

https://www.youtube.com/

watch?v=sOzPRhoa_BY 

 

https://www.youtube.com/
http://www.kizclub.com/
https://wordwall.net/


 複習 sw、、、、sp、、、、sk、、、、st  
        

二、【PHONICS CHALLENGE】  約 

20 分鐘 
 PHONICS KAHOOT 

利用本學期所學拼音單字進行快問快

答。 

 
三、【綜合活動】約 15 分鐘 

A. 介紹暑假期間可供自學英語平台 

 B. 說明自學挑戰遊戲規則及暑假作業 

教材來源教材來源教材來源教材來源                 ■■■■選用教材 (  六年級何嘉仁版本   )               ⼞⼞⼞⼞自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

本主題是本主題是本主題是本主題是
否融入資否融入資否融入資否融入資
訊科技教訊科技教訊科技教訊科技教
學內容學內容學內容學內容    

■■■■    無無無無    融入資訊科技教學內容融入資訊科技教學內容融入資訊科技教學內容融入資訊科技教學內容    

□□□□有有有有    融入資訊科技教學內容融入資訊科技教學內容融入資訊科技教學內容融入資訊科技教學內容    共共共共(      )(      )(      )(      )節節節節    ((((以連結以連結以連結以連結資訊科技議題資訊科技議題資訊科技議題資訊科技議題為主為主為主為主))))    

特教需求特教需求特教需求特教需求

學生學生學生學生    

課程調整課程調整課程調整課程調整    

    

※※※※身心障礙類學生身心障礙類學生身心障礙類學生身心障礙類學生: : : : □□□□無無無無        ■■■■有-智能障礙 2人、學習障礙 1人 

    
※※※※資賦優異學生資賦優異學生資賦優異學生資賦優異學生: : : : ■■■■無無無無            □有- ((((自行填入類型自行填入類型自行填入類型自行填入類型////人數人數人數人數，，，，如一般智能資優優異如一般智能資優優異如一般智能資優優異如一般智能資優優異 2222 人人人人))))    

    
※※※※課程調整建議課程調整建議課程調整建議課程調整建議((((特教老師填寫特教老師填寫特教老師填寫特教老師填寫))))：：：：    
一、學習環境調整 

1.個人座位安排在容易專心的位置，如教師附近、前排座位，避免走廊及窗戶邊。  

2.安排結構化的教室環境，有固定明確的流程步驟指示，讓學生清楚知道要做什麼及如何完成。 

3.小組採異質性分組，座位安排於熱心同儕、小老師或愛心小天使的旁邊。 

4.賦予或訓練學生參與班務工作，透過工作與責任創造學生在班級價值感。 

5.重視學生的優點，適時針對學生的進步給予鼓勵，營造正向支持的環境。 

二、學習內容調整 

1.降低課程內容的難度，將課程內容與生活經驗做結合。 

2.將學習內容分成幾個小步驟，由簡單到困難分段學習。 

3.減少學習內容或問題的數量，按照學生能力現況，減少某些較難的學習目標。 

三、學習歷程調整 

 (一)教學呈現 

1.將重要訊息（或授課內容的關鍵字彙）寫在黑板上。 



2.給學生指示或呈現教材時要站得靠近學生。 

3.利用多感官模式教學－視覺、聽覺、動覺、嗅覺，如多媒體輔助教學。  

4.老師口語解說時也要搭配黑板或紙上書寫。 

5.確定學生聽懂老師的指令，可在每上完一個段落就要求學生複述及口述重點。 

 (二)學習動機 

1.提供學生能力可及的作業單。 

2.鼓勵並稱許學生在班上的討論或發表意見。 

3.適時多給予學生鼓勵及成功的經驗，使其對於學習抱有持續熱忱與興趣。 

4.每節課盡可能包含多種難易程度的活動，增加學生參與機會，以提高學習興趣。 

5.給予學生發揮優勢能力的機會，如繪畫、美勞、音樂、體育…。 

 (三)同儕輔導 

1.提供同儕輔導（指定小老師群），以便隨時相互提醒。 

2.透過合作學習，利用口語提醒、同儕示範、肢體協助等，引導學生共同學習完成任務 

3.請同學協助做筆記或借筆記給學生。 

4.對於缺交的功課要持續追蹤，並請志願的同學協助完成作業。 

5.在教室中提供同儕輔導，並且適時公開鼓勵協助的同儕。  

 (四)作業內容 

1.調整作業使其類型單一化，並增加相同類型練習的數量，使其反覆練習，以達到精熟的學習成效。 

2.降低作業的難度，如用簡要文字敘述題幹。 

3.在筆記、作業、考題等書寫資料上，提供學生提示範例等線索完成學習。 

4.教導使用適合的輔助器材，如字典或網路搜尋等工具，來完成作業。 

5.容許學生以口頭報告完成作業，如作文寫作改為口說生活經驗。 

四、學習評量調整 

1.提供多元評量，如口語回答、實作評量、課程本位評量等，避免只用傳統紙筆測驗。 

2.提供試題（卷）調整，依據考生能力調整試題內容、題數或比例計分。 

3.老師口語提示或分步驟說明題目。 

4.避免冗長的測驗，可以分散評量。 

5.避免以書寫能力、字的美醜為主要評定成績的依據。 

6.學習能力嚴重缺損的學生，容許學生看書作答。 

 

                                                       特教老師簽名：林佳勇、陳秋萍 
                                   普教老師簽名：許慈軒  吳家琪    

     


